
Vážené dámy, vážení páni, milí priatelia, 

je mi veľkou cťou byť opäť starostkou našej obce Chmeľnica.  S veľkou úctou a zodpovednosťou som 

prijala túto funkciu na základe výsledku volieb. Veľmi si vážim a teším sa z veľkej dôvery, ktorá sa mi 

od občanov našej obce dostala. Táto dôvera ma zaväzuje!  Zároveň by som chcela vyjadriť svoju 

vďaku aj protikandidátom za korektnú volebnú kampaň.  

Ako som svojim podpisom potvrdila,  budem si riadne plniť svoje povinnosti, ochraňovať záujmy 

obce a  pri výkone svojej funkcie starostky budem uplatňovať všetky zákony a ostatné všeobecne 

záväzné právne predpisy  podľa svojho najlepšieho vedomia a svedomia. 

Moja vďaka patrí starostovi obce pánovi Ing. Štefanovi Šimskému za všetko, čo počas svojho mandátu 

pre obec urobil. Po zvážení a súhlase nového obecného zastupiteľstva a komunikácii s obyvateľmi 

obce budem pokračovať v rozpracovaných projektoch.  

Budem sa snažiť o vecnú komunikáciu a koordináciu mojich návrhov  s návrhmi a podnetmi 

poslancov obecného zastupiteľstva. Rovnako mojou snahou bude zvýšiť záujem verejnosti o veci 

verejné. Občanom ponúknem nástroje na kontrolu nás, volených zástupcov a zároveň sa budem snažiť 

poskytnúť im priestor, aby sa mohli zapájať do rozhodovania o dôležitých otázkach života v obci. Som 

pripravená spolupracovať so všetkými, ktorí majú úprimný záujem a ktorým záleží na rozvoji našej 

obce. Všetci tí, ktorí chcú spolupracovať, budú mať ku mne vždy dvere otvorené.  

Budem sa snažiť, aby naša obec využila ľudský a prírodný potenciál, ktorý v sebe nosí. Súčasne sa 

však pozerám na našu obec racionálnym a triezvym pohľadom s cieľom zodpovedného hospodárenia s 

financiami obce. So zdrojmi obce budem nakladať s obozretnosťou starostlivého hospodára a v 

priebehu svojho funkčného obdobia nebudem zvyšovať jej dlhovú záťaž. Ak to však obec bude naozaj 

potrebovať, požičiam si, a to výlučne na zásadné investície, preukázateľne zveľaďujúce majetok obce 

a bezprostredne slúžiace potrebám jej obyvateľov.  

Chmeľnica musí byť zodpovednou obcou voči budúcim generáciám, ako aj voči starším ľuďom 

a ľuďom v núdzi. Budem podporovať rovnako mladú generáciu ako i skôr narodených. V tomto smere 

vidím priestor v spolupráci so ZŠ a MŠ a budem sa snažiť zriadiť denné centrum pre seniorov. 

Chcem, aby sa z Chmeľnice stala atraktívna obec nielen pre obyvateľov obce, ale rovnako aj pre 

návštevníkov. Verím, že s pomocou Vás, zvolených poslancov obecného zastupiteľstva, zamestnancov 

obce, pani riaditeľky školy a zamestnancov  ZŠ a MŠ, funkcionárov urbariátu, miestnych združení, 

Karpatsko-nemeckého spolku, pána farára, cirkevnej rady a podnikateľov. Verím, že v spolupráci so 

všetkými občanmi obce  sa nám podarí naplniť túto našu spoločnú víziu.  Nech nám v tom všetkým 

Pán Boh pomáha! 


